
 
 
Jaarvergadering Ondernemerskring Midden-Groningen  
 
29 januari 2026  bij van der Valk in Zuidbroek.  
 
Aanwezig:  
 
Dhr. W. Nieborg en mevr. A. Nieborg   - Grondverzetbedrijf te Noordbroek  
Dhr. R. Huis en mevr.de Haan      - Makelaar Huis  
Dhr. C. Huis     - Novateur media 
Dhr. K. Kuilman en L. Scheeringa    - Kuilmanbeheer  
Dhr. M. Kanon     - Financieringsgilde Groningen Oost 
Dhr. W. Feenstra en mevr. R. Feenstra   - FLM vastgoed  
Dhr. N. Dusink     - Nemdes Reclamemakers 
Dhr. A. Drent     - bedrijf EDV 
Dhr. D. Kupers     - Kupers advocaat en bedrijfsjurist 
Dhr. B. Lockhorn en mevr. F. Lockhorn  - Heymstede Assurantiën  
Dhr. M. Steenhuis en mevr. H. Kemper  - Marst BV 
Dhr. J. Bijma     - Sleepdienst Bijma BV 
Dhr. G. Prins en mevr. K. Luttikhuisen  - Prins Elektrotechniek 
Dhr. K. de Vries     - de Vries Projectbegeleiding 
Mevr. M. en dhr. T. Bos     - Maatschap Bos- Carabain 
Dhr. J.  Plate en dhr. Maaik Christiaans  - Johan Plate Baksteen advisering 
 
Afwezig met kennisgeving:  
 
Dhr. Chris en mevr. Helen Ubels, Mevr. L. de Poel, Dhr. A. en mevr. S. Kuiper,  
Dhr. F. en mevr. M van Beusekom, Dhr. M. Beerta 
 
1. Opening:  
De voorzitter opent de vergadering en heet eenieder hartelijk welkom. Hij doet dit iets uitgebreider 
dan normaal, dit omdat we dit jaar 40 jaar bestaan. Dit jaar proosten we met een glas bubbels 
aangeboden door v.d. Valk en gaan we eerst stamppot eten. 

2. Notulen jaarvergadering 2025: 
Notulen worden goedgekeurd.  
 

3. Ingekomen stukken en mededelingen: Alle stukken welke interessant zijn voor onze leden 
worden gedurende het jaar per mail aan eenieder gezonden. 
Een nieuw lid, Kees de Vries stelt zich voor. Hij heeft een bureau voor projectbegeleiding. Kees 
doet nu projectbegeleiding bij de gemeente Oldambt, revitalisering van bedrijfsterreinen.  



4. Verslag van de voorzitter:  
Martin Kanon noemde de verschillende bedrijfsbezoeken en bijeenkomsten waaronder een 
ondernemers-bijeenkomst in het Kielzog in Hoogezand, georganiseerd door de gemeente  

5. Jaarverslag van de secretaris:  
Jaarverslag 2025, deze is gedeeltelijk gekopieerd van de nieuwsbrieven van het afgelopen jaar, 
welke opgesteld zijn door Martin Kanon. Wil je de herinnering ophalen, lees ze dan nog eens terug. 
De voorzitter bedankt de secretaris voor het voorlezen. 

6. Financieel verslag 2025 en begroting 2026 van de penningmeester: 
De verslaglegging over 2025 wordt tezamen met de begroting voor 2026 verstrekt en op de 
verschillende punten toegelicht. We gaan dit jaar i.v.m. ons 40-jarig jubileum een ruimer budget 
gebruiken. De contributie kan gelet op de ruime kaspositie ongewijzigd blijven. 

7. Verslag kascommissie: 
De kascommissie bestond uit Lizette de Poel en Henriëtte Kemper. Zij hebben de financiële 
verslaglegging gecontroleerd.  
Zij gaven aan dat de kascommissie een complete en goed verzorgde administratie heeft 
aangetroffen.  
De kascommissie stelt de vergadering voor de jaarstukken goed te keuren en de penningmeester 
en het bestuur decharge te verlenen. De vergadering stemt hiermee in.  
De Voorzitter bedankt de Kascommissie voor haar controlewerkzaamheden en de Penningmeester 

voor de gevoerde financiële huishouding. 

8. Verkiezing Kascommissie: 
Lizette de Poel is aftredend kascommissielid. Tonny Bos is bereid gevonden zitting te nemen in de 
volgende kascommissie. Deze zal voor 2026 bestaan uit Henriëtte Kemper en Tonny Bos. 

9. Activiteiten 2025: 
5 maart gaan we naar Baas Levert De bewuste leverancier voor Kinderopvang en Onderwijs 
26 juni onze jaarlijkse BBQ 
5 september ons reisje, dit jaar iets extra i.v.m. ons 40-jarig jubileum 
We hebben nog een aantal bedrijfsbezoeken gepland, maar omdat de data en de volgorde ervan 
nog niet definitief zijn laten we dit nog achterwege. We informeren jullie uiteraard via de 
uitnodigingen.  
 
10. Rondvraag.: 
Niemand had iets voor de rondvraag. 

11. Afsluiting vergadering.: 
De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn of haar bijdrage.  
 
 
 
 
Voor de nieuwsbrieven van afgelopen jaar en verdere info zie onze verenigingssite: 
www.ondernemerskringmidden-groningen.nl 


